



## **В Нефтекумске мужчина признан виновным в покушении на кражу углеводородной технологической жидкости из газопровода**

Собранные Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 46-летнему жителю села Озек-Суат Нефтекумского района Курбану Июпову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «б» ч. 3 ст. 158 УК РФ (покушение на кражу чужого имущества из газопровода). Следствием и судом установлено, что вечером 4 декабря 2012 года Июпов, прибыв на участок газопровода «ГУ-5 Правый берег узел 700» на мотоцикле, вставил в отверстие газопровода металлическую трубку и наполнил 2 заранее приготовленные им бочки углеводородной технологической жидкостью массой 260 литров на общую сумму более 3 тысяч рублей. Однако довести свой преступный умысел до конца Июпову не удалось, поскольку он был задержан сотрудниками охраны «РН-Ставропольнефтегаз». Приговором суда Июпову назначено наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

07 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/693358>